



习近平向波兰当选总统 纳夫罗茨基致贺电

新华社北京6月6日电 2025年6月6日,国家主席习近平致电卡罗尔·纳夫罗茨基,祝贺他当选波兰共和国总统。

习近平指出,波兰是最早承认并同新中国建交的国家之一。中波两国传统友好,互为全面战略伙伴。建交76年来,两国坚持相互尊重、平等相待,各领域

互利合作成果丰硕。面对变乱交织的国际形势,中国和波兰作为友好伙伴,应进一步深化政治互信,加强战略沟通。我高度重视中波关系发展,愿同纳夫罗茨基一道努力,推动中波全面战略伙伴关系持续稳定发展,造福两国人民,为世界注入更多稳定性和确定性。

习近平接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见

新华社北京6月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在中南海接受班禅额尔德尼·确吉杰布拜见。习近平勉励他以十世班禅大师为楷模,努力成为佛学造诣精深、受僧俗信众爱戴的藏传佛教活佛,在促进民族团结、宗教和顺、西藏稳定发展进步中作出更大贡献。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同接受拜见。

班禅向习近平敬献哈达,介绍了他近年来的学习工作情况。习近平对他在各方面取得的进步表示祝贺。

习近平希望班禅继承藏传佛教爱国爱教光荣传统,坚决维护祖国统一和民族团结。在学业上潜心精进,不断深化宗教学修,提高宗教造诣,加强各方面知识的学习和掌握。在工作上积极有为,为推动铸牢中华民族共同体意识、系统推进我国宗教中国化,促进西藏现代化建设更好发挥作用。在修养上持重善律,带头守法持戒,涵养优良品德和高尚情操。

班禅表示,一定牢记习近平总书记谆谆教诲,以十世班禅大师为榜样,坚定拥护中国共产党领导,坚决维护祖国统一和民族团结。继续精进学修,不断提高宗教学识和综合素质,为促进民族团结进步、系统推进我国宗教中国化、促进西藏现代化建设贡献力量。

中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰参加活动。



营商环境看辽宁

我省大力推进『高效办成一件事』改革

平均办理时限缩减近九成

本报讯 记者孔爱群报道 过去,如果想要开个餐饮店,得到市场、住建、消防等多个部门来回跑。现在不一样了,开店只需去政务服务大厅综合窗口提交一次申请即可。将办事从“多门、多窗、多次”变成“一门、一网、一次”,在我省,这样的改革正在提速。6月6日,省政府新闻办召开新闻发布会,省数据局(省营商环境局)相关负责同志介绍了全省“高效办成一件事”改革工作成果,省交通运输厅、省卫生健康委、省残联等相关负责同志出席发布会并回答记者提问。

什么是“高效办成一件事”?简单来说,就是将多个部门、关联性强、办理时间相对集中、跨部门、跨层级的多个政务服务事项整合为经营主体和群众视角的“一件事”,由“单项办”整合为“集成办”,实现填一张申请表、交一套申请材料、跑一个窗口,一次性办成多个事项,大幅减少跑动次数、办事环节、申请材料、办理时间。

发布会上,省数据局(省营商环境局)相关负责同志介绍,国务院已分三批次累计推出33项“高效办成一件事”重点事项建设任务。我省将此项改革作为优化营商环境的关键突破点,逐事项确定牵头单位、责任单位,制定任务书、时间表、路线图,与政务服务综合窗口改革统筹推进、一体推进。

“高效”有多高效?目前,我省已有20个国务院“高效办成一件事”重点事项建设运行,去年年初以来,已累计办理300余万件,平均申报材料缩减73%、审批环节缩减85%、办理时限缩减87%。作为全国“高效办成一件事”2024年重点事项集中攻关和创新示范地区之一,我省企业注销登记、新生儿出生、教育入学等3个“高效办成一件事”重点事项,以及“开展‘我陪群众走流程’检验‘高效办成一件事’成效”的做法被作为典型推广。

“高效办成一件事”带给群众便利,但实现起来,却是个十分复杂的系统工程。为此,我省瞄准“五通”强力攻坚,清除堵点。(下转第三版)

牢记使命担当 决胜之年夺全胜

锦州纵深推进
区域中心城市建设
——振兴新突破、决胜勇争先②

本报讯 记者白复海报道 锦州地区经济总量增速连续6个季度高于全省平均水平,连续5个季度高于全国平均水平,一季度生产总值增长5.7%,地区生产总值、规上工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额、城镇和农村居民人均可支配收入,6项经济指标增速闯入全省前四位。6月6日,在省政府新闻办“振兴新突破 决胜勇争先”主题系列新闻发布会上,锦州市政府相关负责人介绍锦州奋力打好打赢决胜之年决胜之战的工作部署及相关进展情况。

今年以来,锦州市以区域中心城市建设为总牵引,围绕“一枢纽、两中心、两高地”定位,系统构建经济运行调度机制,持续优化城市功能布局,推进6个方面十二大工程,储备重点项目2300余个、总投资8250亿元。强力推进中石油负极材料、兰麒精细化工等重大新开工项目,高效推进零碳产业园、恩耐吉纳离子电池正极材料等续建重点项目,全年预计实现开工重点项目超1000个,其中亿元以上项目超240个。

今年2月,锦州市成功入选国家物流枢纽承载城市。立足振兴东北与联动京津冀国家战略的咽喉枢纽、陆海内外联动与通蒙联俄的开放枢纽、支撑辽西地区现代化产业体系的产业枢纽,锦州市正抢抓机遇做好“通道、枢纽、产业”三篇文章,推进综合保税区、辽宁自贸试验区联动创新区、中蒙俄物流园、跨境电商综合服务4个开放平台建设,构筑辐射辽西的临港现代产业中心。全年目标实现外贸进出口总额增长6%,引进内资增长12%以上,进一步释放开放型经济活力。

(下转第三版)

省政府党组深入贯彻中央八项规定精神学习教育第2期读书班暨省政府党组理论学习中心组专题学习会召开

推动中央八项规定精神在全省政府系统落实落地

王新伟主持并讲话

本报讯 记者史冬柏报道 6月6日,省政府党组召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育第2期读书班暨理论学习中心组专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,认真学习领会党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神取得的显著成效和积累的宝贵经验,一体推进学查改,进一步锤炼党性、改进作风,以作风建设新成效保障全面振兴取得新突破。省委副书记、省长、省政府党组书记王新伟主持并讲话。

读书班深入学习领会习近平总书记重要论述,学习《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》《党政机关厉行节约反对浪费条例》《整治形式主义为基层减负若干规定》等文件材料,传达学习省委深入贯彻中央八项规定精神学习教育第2期读书班暨省委理论学习中心组专题学习会精神。省政府领导班子成员作交流发言。

王新伟指出,中央八项规定是党中央徙木立信之举,是新时代管党治党的标志性措施。要自觉从贯彻中央八项规

定精神中深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,深刻认识作风问题的本质、作风建设的核心及方法路径,不断增强贯彻中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉、行动自觉,以好作风、好形象展现新担当、新作为。

王新伟强调,要深刻领悟习近平总书记重要论述,学习好、掌握好、运用好“六个必须坚持”的宝贵经验,以更严标准、更实举措推动中央八项规定精神在全省政府系统落实落地。(下转第二版)

王新伟在检查2025年我省高考准备工作时强调

精心组织周密安排 全力实现“平安高考”

本报讯 记者史冬柏报道 2025年高考在即。6月6日,省委副书记、省长王新伟到省高中等教育招生考试委员会办公室和沈阳市东北育才学校中山校区考点检查高考准备工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于高考工作的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署及省委、省政府工作要求,用心用情用力做好考试组织和考生服务工作,全力以赴实现“平安高考”目标任务。

在省招考办,王新伟察看试卷库和试卷扫描室,观看高

试卷扫描模拟演示,了解试卷保密、存放环境、评阅流程等情况。随后来到省国家教育考试指挥中心,看望省招考委成员单位工作人员,通过国家教育考试综合管理平台,了解全省高考准备情况。王新伟叮嘱大家要以时时放心不下的责任感抓实抓细考务组织工作,进一步强化指挥调度和统筹协调,坚持问题导向,强化底线思维,完善防范举措,切实维护好高考秩序。

在东北育才中山校区考点,王新伟逐一检查考点入口

入场通道设置、智能安检设备运行、考生物品存放区域设置、应急保障车辆准备、考点周边综合保障等情况,走进考场、试卷保管室、考务室等重点场所,检查相关准备工作。

王新伟指出,考点考场是高考组织的一线阵地,要严丝合缝做好万全准备,落实落细考场管理各项措施,加强考生人文关怀、心理疏导,切实营造安全舒心的考试环境。

王新伟在检查中代表省委、省政府和省委书记郝鹏,向全省广大高考考生致以美好祝愿,向奋战在高考一线的考务组织和服务保障人员致以慰问和感谢。(下转第二版)

省政协举行党组会议暨党组理论学习中心组专题学习会

周波主持并讲话

本报讯 记者赵静报道 6月6日,省政协举行党组会议暨党组理论学习中心组专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,全面学习领会党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神取得的显著成效和经验《八项规定改变中国》主要精神,传达学习

中央有关文件精神,传达学习我省《关于集中整治违规吃喝的工作方案》《关于严禁党员干部和公职人员违规吃喝的若干规定》,一体推进学查改,进一步锤炼党性、改进作风,在反躬自省中筑牢防线,以作风建设新成效开

创政协事业高质量发展新局面。省政协主席、党组书记

周波主持并讲话。会议指出,要认真学习领会党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神取得的显著成效和积累的宝贵经验,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不断增强推进作风建设的坚定性自觉性。(下转第二版)

广揽天下英才

512个博士后科研岗位
向社会发布

详见二版▶